2362 3 - 2 . . 25

Quito, 30 de noviembre del 2001

Señor José Reinaldo Ocaña Mayorga Ciudad.-

De mi consideración:

La compañía "José Ocaña Mayorga S.A.", cuya escritura de constitución se celebró ante el Dr. Sebastian Valdivieso Cueva, Notario vigésimo cuarto del cantón Quito, el 16 de octubre del 2001, inscrita en el Registro Mercantil el 29 de noviembre del presente año, mediante la presente tiene a bien comunicarle que en Resolución de la Junta Universal de Accionistas efectuada el 30 de noviembre del año en curso, se le ha designado en calidad de GERENTE GENERAL de dicha compañía por un periodo de cinco años (5).

Por la favorable atención que se sirva dar al presente le anticipo mi agradecimiento.

Atentamente,

Secretaria Ad-Hoc

Quito, 30 de noviembre del 2001

Señores

Compañía "José Ocaña Mayorga S.A."

Ciudad.-

De mi consideración:

El presente tiene por objeto comunicar a ustedes la aceptación del cargo de GERENTE GENERAL de la compañía en referencia, de conformidad con la designación realizada en la Junta Universal de Accionistas.

Atentamente

Reinaldo Ocaña Mayorga

C.C. 170385557-4

Firma Responsable.

De acuerdo a los estatutos la Representación Legal la ejerce el Señor José Reinaldo Ocaña Mayorea. Gerente General.

Cristina Villalra.

Firma Responsacle. Tristina Villalra k.

Con esta fecha queda inscrito el presenta documento bajo el Nº 9 4 2 8 del Registro de Nombramientos Tomo 13 2 Quito,a 10 DIC 2001

Dr. RAÚL GAYBOR SECAIRA REGISTRADOR MEROANTIL DEL CANTON QUITO